

中美元首共同出席中美企业家对话会闭幕式

新华社北京11月9日电(记者孙奕 谭晶晶)国家主席习近平9日在人民大会堂同来华进行国事访问的美国总统特朗普共同出席中美企业家对话会闭幕式并致辞。汪洋出席。

习近平指出,今年是中美元首发表《上海公报》45周年。45年来,中美经贸关系实现了历史性发展。两国人民从中获益良多。事实证明,中美经贸合作潜力巨大、互利双赢。

习近平就中国经济形势和中美经贸关系发表三点看法。习近平指出,中国

经济长期向好的前景是光明的。当前,中国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。中国经济结构正在不断优化。中国经济持续向好有基础、有条件、有动力。国际货币基金组织今年以来多次上调对中国经济增长的预测值,是对中国经济走向投下的信任票。

习近平指出,中国坚持改革开放的前景是明确的。只有改革开放才能发展中国。我们将深化供给侧结构性改革,在市场、财税、金融、投资和融资、国有企业等领域集中推出力度大、措施实的改

革方案,沿着全面深化改革的道路大步走下去。对外开放是中国的基本国策。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。我们将按照中共十九大作出的战略部署,推动形成全面开放新格局,包括美国企业在内的外资企业在华经营环境也将更加开放、透明和规范。

习近平指出,中美拓展经贸合作的前景是广阔的。作为最大的发展中国家和最大的发达国家,中美经济互补性远大于竞争性。中美经贸合作空间巨大。(下转第四版)

习近平同美国总统特朗普举行会谈

中美元首一致同意继续发挥元首外交对两国关系的战略引领作用,推动中美关系得到更大发展

新华社北京11月9日电(记者李忠发 许可)国家主席习近平9日在人民大会堂同美国总统特朗普举行会谈。两国元首就中美关系及共同关心的重要国际和地区问题广泛、深入交换意见。中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋出席。

双方认为,今年以来中美关系取得重要进展。中美关系事关两国人民福祉,也关乎世界的和平、稳定、繁荣。合作是中美两国唯一正确选择,共赢才能通向更好未来。

双方同意继续发挥元首外交对两国关系的战略引领作用,加强两国高层及各层级交往,充分发挥4个高级别对话机制作用,拓展经贸、两军、执法、人文等领域交流合作,加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调,推动中美关系得到更大发展。

习近平强调,中美关系正处在新的历史起点上。中方愿同美方一道,相互尊重、互利互惠,聚焦合作、管控分歧,给两国人民带来更多获得感,给地区及世界人民带来更多获得感。

特朗普表示,中美关系是伟大的关系,美中合作符合两国的根本利益,对解决当今世界重大问题也十分重要。我愿继续同习近平主席保持密切沟通,推动中美关系深入发展,促进两国在国际事务中更加密切合作。

两国元首听取了中美外交安

全对话、全面经济对话、社会和人文对话、执法及网络安全对话4个高级别对话机制双方牵头的汇报,并就深化中美各领域交流合作提出指导性意见。

习近平强调,建立4个高级别对话机制,是我同特朗普总统海湖庄园会晤时作出的战略决定,对两国关系发展具有重要支撑作用。希望4个高级别对话机制聚焦具有全局性、战略性影响的重大问题,也扎实做好每个合作项目,扩大共同利益,及时、妥善排除干扰因素,确保中美关系行稳致远。

习近平指出,外交安全领域事关中美关系总体发展和两国战略互信水平。双方要按照两国元首确定的方向,规划中美关系发展路线图,就重大敏感问题增进理解。台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的核心问题,也事关中美关系的政治基础。希望美方继续恪守一个中国原则,防止中美关系大局受到干扰。两军关系应该成为中美关系的稳定因素。太平洋足够大,容得下中美两国。中美在亚太的共同利益远大于分歧,双方要在亚太地区开展积极合作,让越来越多地区国家加入中美两国的共同朋友圈,一道为促进亚太和平、稳定、繁荣作出贡献。

习近平指出,经贸合作是中美关系的稳定器和压舱石。中美经贸关系的本质是互利共赢的。(下转第四版)



11月9日,国家主席习近平在北京人民大会堂东门外广场举行欢迎仪式,欢迎美利坚合众国总统唐纳德·特朗普对中国进行国事访问。这是习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂同特朗普夫妇合影。新华社记者 兰红光 摄

中共平顶山市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定

(2017年11月9日)

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,动员全市广大党员干部群众更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,为决胜全面小康、实现率先转型、建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗,根据《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》(中发〔2017〕28号)、《中共河南省委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》(豫发〔2017〕25号)要求,作出如下决定。

一、提高政治站位,切实增强学习宣传贯彻党的十九大精神的自觉性坚定性

1. 充分认识重大意义。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,在我们党和国家的发展

进程中具有重要里程碑地位。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,分析了国际国内形势发展变化,回顾和总结了过去5年的工作和历史性变革,作出了中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,深刻阐述了新时代中国共产党的历史使命,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位,提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标,对新时代推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程作出了全面部署。

习近平同志代表十八届中央委员会所作的报告,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描

绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图,进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过的党章修正案,将习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想,充分体现了党的十八以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果,充分体现了党的十九大报告确立的重大理论观点和重大战略思想,对推进党的事业和党的建设必将更好发挥规范和指导作用。

党的十九届一中全会选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,一批经验丰富、德才兼备、奋发有为的同志进入中央领导机构,充分显示出中国特色社会主义事业蓬勃兴旺、充满活力。全会同志一致选举和拥戴习近平同志继续担任中共中央委员会总书记、中央军委主席,反映了全党全军全国人民的共同心愿。习近平同志是全党拥护、人民爱戴、

当之无愧的党的领袖。有习近平总书记领航掌舵,是党和国家取得历史性成就、发生历史性变革的根本原因,是党和人民在新征程中夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证。

2. 深刻领悟精神实质。学习领会贯彻党的十九大精神,必须坚持全面准确,坚持读原著、学原文、悟原理,做到学深悟透、入脑入心。一要深刻学习领会党的十九大主题,充分认识到这个鲜明主题彰显了中国共产党人的坚定信念、把牢了中国发展进步的根本方向、明晰了中国走向复兴的前进方略,朝着新时代中国特色社会主义光明前景团结奋进。二要深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,充分认识到这一新思想具有坚守真理、传承文明的继承性,具有与时俱进、引领未来的创新性,具有不忘初心的人民性,具有实事求是、把握规律的科学性,更加自觉用新的伟大思想武装头脑,指导实践、统一行动。(下转第三版)

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

全市10月份助推脱贫攻坚“月评十佳”出炉

本报讯(记者孙聪利)11月8日下午,市委宣传部分关负责人介绍,全市宣传思想文化系统评出10月份助推脱贫攻坚工作“月评十佳”。

“月评十佳”是全市宣传思想文化系统助力脱贫攻坚工作的“五个十”活动之一,每月在全市范围内开展一次助推脱贫攻坚“十佳好干部”评选活动,于今年5月启动。评选范围主要包括脱贫攻坚组组长、包村干部、驻村第一书记、驻村工作队队长、驻村工作队员、贫困村村干

部等。活动开展以来,全市宣传思想文化系统积极行动,认真落实,通过“自上而下”发现和“自下而上”举荐相结合的形式,深入挖掘在推进脱贫攻坚中涌现出来的优秀共产党员,推出了一批事迹突出、群众公认的助推脱贫攻坚先进典型,评选过程已成为教育广大干部群众、激发内在动力的过程。截至目前,上榜“月评十佳”的助推脱贫攻坚先进典型已达60名,他们和成千上万名扶贫干部一起,为全市脱贫攻坚全力奋战。

“月评十佳”上金榜人员名单(10月份)

姓名	工作单位及职务	驻村及职务
范国胜	舞钢市旅游局副局长	驻舞钢市杨庄乡水田村扶贫工作队队长
叶东方	市农机局调研员	驻舞钢市枣林镇徐庄村第一书记
杨小伍	叶县店镇常派庄村党支部书记	叶县店镇常派庄村党支部书记
杨斌	河南省盐务管理局办公室副主任	驻叶县水寨乡桃泰村第一书记
张伟伟	市移民安置局计划建设科科长	驻宝丰县观音堂林站回龙庙村第一书记
陈京玉	市第十一中学党支部书记	驻鲁山县四棵乡黄沟村第一书记
张红军	市残联科员	驻鲁山县张良镇姚吴村第一书记
张中强	市交通运输局	驻郏县薛店镇西关庄村第一书记
王佳佳	郑县督查局科员	郑县茨芭镇山店村扶贫督导员
王飞	石龙区教育体育局综治办科员	驻石龙区龙兴街道槐店社区第一书记

胡荃主持召开市委常委会会议 审议通过《中共平顶山市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》

本报讯(记者华谦)11月9日上午,市委书记胡荃主持召开市委常委会会议,审议并通过了《中共平顶山市委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期的重大政治任务。全市上下要充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义,全面准确学习贯彻党的十九大精神,抓好层层传达环节,进一步推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络,确保党的十九大精神传达到每一个党支部、每一名党员干部群众。要认真组织开展学习培训,抓好自学、轮训、研讨;领导干部要带头学习、宣讲,以上率下、步步深入。要精心组织新闻宣传,在我市营造浓厚的宣传氛围。要集中开展宣讲活动,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心。要全面加强党的领导,切实推动改革发展,坚定不移全面从严治党,把党的十九大精神落实到经济社会发展各方面,体现到做好2017年各项工作和安排好2018年工作之中。要通过党的十九大精神的学习宣传贯彻,进一步激发党员干部干事创业的积极性,聚焦决胜全面小康、实现率先转型,为全面建设社会主义现代化新鹰城作出新的更大贡献。

会议还研究了其他事项。

市政协党组(扩大)会议召开 段玉良主持

本报讯(记者何思远)11月9日下午,市政协党组(扩大)会议召开,传达学习习近平同志参加党的十九大贵州省代表团讨论时的重要讲话精神,在中央政治局会议和参观中共一大会址时的重要讲话精神,以及省委常委会(扩大)会议和谢伏瞻书记重要讲话精神,部署市政协学习宣传贯彻党的十九大精神相关工作。

市政协主席、党组书记段玉良主持会议,市政协副主席郝毅、张弓、马四海、李建华,秘书长远国欣出席会议。

段玉良指出,党的十九大精神博大精深,准确标定了我国发展新的历史方位,深刻阐明了未来相当长时期党和国家工作的大政方针和战略部署,提出了一系列新的重大思想、重大论断,作出了一系列新的战略部署、战略安排,站位之高、谋划之远前所未有。全市各级政协组织和广大政协委员要以空前的重视、空前的投入,把学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓好。要精心组织安排,按照《中共政协平顶山市委委员

我省出台“人地挂钩”用地新政

据新华社郑州11月9日电 日前,河南省国土资源厅与其他5个部门联合出台《河南省建立城镇建设用地增加规模同吸纳农业转移人口落户数量挂钩机制的实施办法》。

实施办法规定,现状人均城镇建设用地不超过100(含100)平方米的城镇,按人均100平方米的标准安排;在100—150(含150)平方米之间的城镇,按人均80平方米的标准安排;超过150平方米的标准安排,按人均50平方米的标准安排。各地根据实际,可对进城落户人口新增建设用地标准进行适当调整,幅度控制在10%以内。